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Реализуемые профессиональные образовательные программы:
Программа подготовки водителей транспортных средств категории «В». Код 11442, водитель автомобиля категории «В».
· Обучение проводится на русском языке;
· Количество часов 199;
· Форма обучения: очная –дневная, вечерняя;
· Учебные предметы, дисциплины (модули), предусмотренные соответствующей образовательной программой: Базовый цикл: Основы законодательства Российской Федерации в сфере дорожного движения, Психофизиологические основы деятельности водителя, Основы управления транспортными средствами, Первая помощь при дорожно-транспортном происшествии. Специальный цикл: Устройство и техническое обслуживание транспортных средств категории "B" как объектов управления, Основы управления транспортными средствами категории "B", Вождение транспортных средств категории "B" c механической / автоматической трансмиссией. Профессиональный цикл: Организация и выполнение грузовых перевозок автомобильным транспортом, Организация и выполнение пассажирских перевозок автомобильным транспортом.
Образовательная деятельность, финансовое обеспечение которой осуществляется за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета — отсутствует.
Образовательная деятельность, финансовое обеспечение которой осуществляется за счет бюджетных ассигнований бюджета Республики Хакасия  — отсутствует.
Образовательная деятельность, финансовое обеспечение которой осуществляется за счет бюджетных ассигнований местного бюджета — отсутствует.

